

## Встреча с главой политбюро ХАМАС и генеральным секретарем палестинского движения «Исламский джихад» - 30 /Jul/ 2024

Сегодня до полудня (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с главой политического бюро ХАМАС Исмаилом Хания и генеральным секретарем палестинского движения «Исламский джихад» Зийадом-ан-Нахал, высоко оценил беспрецедентную стойкость и сопротивление угнетенного народа сектора Газзы, и подчеркнул: «Сегодня самое высокое знамя ислама находится в руках палестинского народа и жителей Газзы, и, благодаря этому сопротивлению, больше, чем когда-либо, обеспечена почва для продвижения ислама».

Верховный Лидер революции представил одну из постоянных тревог и забот исламских ученых о том, как продвигать ислам и представить модель исламского общества, добавив: «Нарастающая тенденция и склонность к исламу на современном этапе свидетельствует о величии и стойкости палестинской нации и народа Газзы».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главным фактором величия и стойкости являются жители Газзы и население западного берега реки, и мы надеемся, палестинский народа и силы сопротивления будут причислены к Божьей помощи и поддержке».

Исмаил Хания на этой встрече поздравил с избранием нового президента Ирана и расценил проведение недавних президентских выборов как проявление народной демократии на основе исламского мышления, и, сославшись на свою встречу с президентом М.Пезешкийаном, сказал: «На этой встрече мы вновь стали свидетелями хорошей и твердой позиции Исламской Республики Иран в отношении палестинского вопроса и движения сопротивления, мы испытали чувство гордости этой позицией».

Глава политического офиса ХАМАС, комментируя последние оперативные события и политическую ситуацию в Газзе и на западном берегу, сказал: «Вчера был 300-й день войны в Газзе и теперь мы достигли исторически критического этапа, когда палестинский народ и силы сопротивления должны закрепить свою победу и героизм».

На этой встрече генеральный секретарь палестинского движения «Исламский джихад» Зийад-ан-Нахал также поздравил с избранием нового президента и высоко оценил его позицию в поддержку Палестины и сопротивления, и добавил: «Совместное участие лидеров ХАМАС и «Исламского джихада» на сегодняшней встрече является символическим показателем единства сил сопротивления в Палестине, и, благодаря этому единству, координация и сотрудничество между фронтами сопротивления в регионе находится на самом лучшем уровне».